



ПУТЬ ОКТАБРЯ

Выходит
с 1918 года

ВАЖНО ЗНАТЬ

Горячая линия по туризму

В территориальном отделе Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Старооскольском районе открыта горячая линия по вопросам туристических услуг и инфекционных угроз за рубежом.

Специалисты готовы проконсультировать жителей по телефону **8-800-222-04-31** (звонок бесплатный) или по телефонам **8 (4725) 32-53-61, 8 (4725) 33-54-44, 8 (4725) 42-31-05** в рабочие дни с 10:00 до 17:00, в пятницу с 10:00 до 15:45 (перерыв с 12:00 до 12:45). Горячая линия будет работать до **17 июля**.

№ 74 (15316) Четверг, 15 июля 2021 г.

ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ И НАРОДОВЛАСТИЕ! 12+

НОВОСТИ ОКРУГА

ПОЗДРАВЛЕНИЕ ОТ ПРЕЗИДЕНТА

90-летний юбилей 10 июля отметила Наталья Тихоновна Жильникова из Роговатого. В этот день в гости к долгожительнице приехал начальник управления сельской территории Анатолий Кузнецов. Он передал имениннице персональное поздравление от президента РФ, подарки от создачиты населения, пожелал здоровья и долголетия.

Наталья Тихоновна родилась и выросла в Роговатом в многодетной семье. Замуж вышла за односельчанина Ивана Егоровича. Всю жизнь проработала свекловичницей в колхозе, даже после выхода на пенсию продолжала трудиться. С супругом вырастили троих сыновей и дочь. Радуют именинницу внуки и правнуки.

ЮБИЛЕЙНАЯ ДАТА СЕЛА

Жители Обуховки 12 июля отпраздновали 310-летие села. В этот день также исполнилось пять лет со дня открытия Петропавловского храма. К знаменательной дате специалисты Дома-музея В.Я. Ерошенко оформили выставку «С юбилеем, родная Обуховка», посетители которой могли познакомиться с традициями и историей села.

На странице Обуховского СДК в соцсети «ВКонтакте» для односельчан были подготовлены творческие номера юных артистов. Прозвучали поздравления от начальника управления сельской территории Ирины Пискаль, директоров Дома культуры Светланы Голдобинной и сельской школы Татьяны Дубченко.

Поздравительный адрес обуховцам был направлен и от директора по соцвопросам ОЭМК Ирины Дружининой. Красотами своей усадьбы поделилась в соцсетях хозяйка лучшего подворья Лидия Семенюк. В праздничный день состоялось подведение итогов фотоконкурса «Нет дороге и родней милой родины моей». Победителями стали: Людмила Спиридонова, Маргарита Нечаева, Светлана Холтобина, Елена Жидкова. Им вручены юбилейные открытки и подарочные сертификаты.

О ДНЕ МЕТАЛЛУРГА

Компания «Металлоинвест» перенесла массовые праздничные мероприятия, приуроченные ко Дню металлурга. Это было сделано в связи с ухудшением эпидемической обстановки.

Новые даты мероприятий будут определены, исходя из развития ситуации с заболеваемостью коронавирусом и уровня вакцинации.

В канун праздника запланированы награждения сотрудников Металлоинвеста, они пройдут в конференц-залах в формате «безковидных зон».

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ



Новая площадка на стадионе Каплинской школы

Плюс три в копилку детского здоровья

Ещё три детские спортивные площадки от фонда «Поколение» Андрея Скоча открылись в Старооскольском городском округе. Они расположились в школьных дворах сёл Котово, Федосеевки и Песчанки.

За несколько лет при поддержке фонда «Поколение» на нашей территории построено пять детских спортивно-игровых площадок. Две первые открылись в 2017 году в микрорайонах Молодогвардеец и Жукова, а ещё три – на минувшей неделе в сёлах. Восемилетний Антон Базаров из Котово

пришёл на открытие комплекса с мамой Мариной. Больше всего ему понравились турники. Мальчик отметил, что в селе раньше спортплощадок не было, поэтому это очень нужный и долгожданный подарок. – Я начинающий нейропсихолог и мама особенного ребёнка, – рассказала Мари-

на Базарова. – Мой сын перенёс пересадку костного мозга, и эта площадка очень поможет нам в восстановлении. Благодарю Андрея Владимировича за подарок нашей ребятне. В Котово много молодых семей с детьми – стоять без дела площадке не дадут.

АКТУАЛЬНО

Вновь на рельсах

Поезд Старый Оскол – Москва вернулся в расписание. Первый состав прибыл на этой неделе из столицы, но уже под другим номером. Изменения в расписание внесли благодаря договорённости врио губернатора Вячеслава Гладкова с гендиректором ОАО «РЖД» Олегом Белозёровым.

Старый Оскол и Губкин лишились фирменного поезда до Москвы в мае. В качестве альтернативы появился ежедневный поезд № 128/25 Белгород – Москва, следующий через Старый Оскол. Однако старооскольцы и губкинцы оказались без прямого сообщения с Курском, Орлом, Тулой, что вызвало недовольство.

После переговоров руководителя Белгородской области Вячеслава Гладкова с президентом РЖД Олегом Белозёровым было принято решение о назначении нового поезда № 091 Москва – Старый Оскол через Тулу, Орёл и Курск. Он будет курсировать через день и прибывать на Курский вокзал.

Состав отправляется из Москвы в 20:58, в Старый Оскол прибывает на следующий день в 7:45. Время отправления из нашего города – в 21:40, прибытие в Москву – в 9:21. У поезда появились вагоны с сидячими местами за 930 рублей.

Ежедневный поезд №128/25 Белгород – Москва в расписании также останется.

НОВОСТИ

ПОДВИГ
НАРОДА

Поздравительные открытки с 78-й годовщиной Победы в танковом сражении под Прохоровкой от врио губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова получили ветераны, труженики тыла, дети войны.

На Владимировской сельской территории заведующая библиотекой Ольга Васильева вместе с сотрудниками ЦКР вручила их своим односельчанам. Они были переданы труженицам тыла Варваре Гавриловне Косых, Пелагее Гавриловне Симаковой, Прасковье Михайловне Чертковой, Марии Игнатьевне Бондаренко, Ольге Тихоновне Шевченко, детям войны: Лидии Михайловне Белоусовой, Василию Сергеевичу Челенко, Марии Ильиничне Березовских, Валентине Николаевне Тынянских и Анне Петровне Кондратенко.

А также открытки получили Николай Николаевич Васильев, внук участника Курской битвы Василия Михайловича Васильева, и Николай Алексеевич Крестиненко, сын участника Курской битвы Алексея Афанасьевича Крестиненко. Известно, что Алексей Афанасьевич 23 июня 1941 года был призван на мобилизацию Шаталовским районным военным комиссариатом. Был помощником командира взвода 89 стрелкового полка с июня 1941 года по сентябрь 1943 года. Шесть дней участвовал в боях на Курской дуге и получил ранение в шею 7 сентября 1943 года. Две недели лежал в госпитале.

БЕСПЛАТНО
В КРЫМ

Молодёжь Белгородской области приглашают бесплатно поехать на фестиваль «Таврида. Арт». Он пройдёт в Крыму с 8 по 12 сентября.

Зарегистрироваться на фестиваль могут музыканты, танцоры, поэты, писатели, журналисты, фотографы, видеодизайнеры, художники, актёры и режиссёры театра и кино, участники общероссийской акции «#Мывместе», чемпионата ArtMasters, всероссийского студенческого конкурса «Твой ход», представители волонтерских движений, общественных организаций, проектов платформы «Россия – страна возможностей» в возрасте от 18 до 35 лет, а также дети – участники проекта «Большая перемена» от 14 до 17 лет с родителями, прошедшими конкурсный отбор.

На фестивале белгородцы увидят выступления российских исполнителей, шоу дронов, гастрономический фестиваль, шоу молодых российских дизайнеров, встретятся с Сергеем Шнуровым, Полиной Гагариной, Сергеем Лазаревым, Мотом, Клавой Кока, Дианой Арбениной, Владиславом Маленко, Shoo, Светланой Касьян и другими.

Заполнить заявку на фестиваль можно до 1 августа на сайте tavrida.art. К ней необходимо прикрепить видеовизитку и портфолио. Там же можно оформиться волонтером.

РЕКЛАМА

СКУПАЕМ МЁД – 60 руб. за кг, тара на обмен
МЁД В СОТАХ – 150 руб. за кг, мин. объём – 300 кг
Новая сушь!
Сами приезжаем, деньги сразу
8-903-771-55-90

ПАМЯТЬ

В бронзе и граните

Покой и мир обрела душа Николая Петровича Шевченко – 9 июля исполнился год, как ушёл от нас выдающийся руководитель, человек государственного масштаба, почётный гражданин Старого Оскола и Белгородской области. А для своих родных он был любимым мужем, отцом, дедом...



Мемориальный комплекс на Каплинском кладбище

В эту скорбную дату на прошлой неделе почтить память Николая Петровича к могиле на Каплинском кладбище вместе с его большой семьёй пришли председатель Совета депутатов Евгений Согуляк, глава администрации Старооскольского городского округа Александр Сергиенко, заместители и помощники из команды Николая Шевченко, его давние сослуживцы по тресту «Центрометаллургмонтаж», друзья, руководители ряда предприятий, представители общественных организаций.

Ложатся цветы на могилу как выражение неизменного уважения и любви к выдающемуся земляку. Ложатся на чёрный гранит, в который оделось место его упокоения на Аллее почётных захоронений, – к годовщине смерти Николая Петровича заботами семьи и на её средства сооружён мемориальный комплекс. В этот день, таким образом, состоялось и его открытие.

Могилу укрыла гранитная плита, которую венчает такая же стела, помещённая в прямую арку с колоннами. На стеле лазерной

гравировкой выполнен портрет Николая Петровича, его фамилия и даты жизни.

Рядом на постаменте – бронзовый бюст. Напротив – гранитная стела, на которой выбит текст, рассказывающий об основных вехах биографии Николая Шевченко, его наградах и почётных званиях, о том вкладе, который он внёс в развитие Старооскольского края и страны.

Решение верное: теперь даже человек, до этого не слышавший ничего о Николае Петровиче, сможет узнать его ближе. Мемориал важен не только для семьи – для всех, кто заинтересуется судьбой первого всенародно избранного главы Старого Оскола.

При обустройстве могилы, по словам Людмилы Александровны, жены Николая Петровича, она решила, чтобы рядом с мужем был сразу же оформлен памятник и для неё, но, конечно, без даты кончины. «Каждый человек должен думать о будущем, в этом, считаю, нет ничего необычного», – поясняет Людмила Александровна. Думать о будущем – это, добавим, и в традициях православия.

Проект мемориала выполнен московскими специалистами. Изготовлением занимались мастера из Харькова, имеющие представительство в Белгороде. Семейный некрополь, которым станет это место, получился в исполнении гармоничным, здесь нет искусственного пафоса, ничего лишнего. Весьма удачным вышел бюст Николая Петровича. Зачастую в таких работах для кладбища проскальзывает механистичность, стандартность. Здесь же скульптор сумел передать главное в характере Николая Петровича – сочетание внутренней силы и природной мягкости. Внимательный, чуть строгий и вместе с тем добрый взгляд из-под бровей. Кажется, вот-вот на его лице вспыхнет обаятельная шевченковская улыбка... Но пока губы чуть тронуты тонкой иронией, мастерством которой он тоже был известен.

Клирики храма Сергия Радонежского провели панихиду на могиле Николая Шевченко, в молитве они просили для него милосердия Божьего, прощения грехов и жизни вечной.

■ Виктор ВЕРБКИН
Фото автора

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Плюс три в копилку детского здоровья

Окончание. Начало на 1 стр.

Шестиклассник Иван Боев из этого же села – настоящий богатырь.

– Я люблю спорт, особенно силовые упражнения, – рассказал парень. – Дома родители сделали турник, дедушка принёс большую шину, я её таскаю, перево-рачиваю и бью молотком. Это всё хорошо, но давно хотелось настоящие тренажёры для проработки всех групп мышц. Теперь они есть! Я буду много времени проводить на новой площадке, чтобы поддерживать своё здоровье и становиться сильнее.

Начиная с 2017 года по программе фонда в Белгородской области построено 49 площадок для игр и занятий спортом в 12 муниципалитетах. До конца этого месяца будут открыты ещё 11 подобных объектов.

Каждая площадка имеет травмобезопасное искусственное покрытие. Резиновые элементы изготовлены из экологически чистых материалов. Игровое и спортивное оборудование отвечает стандартам качества и безопасности.

– Теперь и юные жители сёл могут также заниматься спортом, как их городские сверстники. Важно, что эти площадки разместились на территориях школ, и ученики могут тренироваться на них как на уроках физкультуры, так и во внеурочное время. Дети – это наше будущее, поэтому фонд «Покорение» Андрея Скоца будет реализовывать такие проекты и в дальнейшем, – отметил помощник депутата Госдумы РФ Алексей Мирошник.

■ Дмитрий ЛЕБЕДЕВ
Фото автора



